

В Чебоксарах в День Героев Отечества росгвардейцы возложили цветы к Монументу Славы

Тематика: **Социальная сфера**
Корпоративные новости

Дата публикации: 10.12.2022

г. Чебоксары

Дата мероприятия / события: 10.12.2022

Возложение цветов, посвященное Дню Героев Отечества, состоялось в Мемориальном комплексе «Победа» города Чебоксары.

Возложение цветов, посвященное Дню Героев Отечества, состоялось в Мемориальном комплексе «Победа» города Чебоксары.

Цветы к Вечному огню возложили заместитель начальника Управления Росгвардии по Чувашской Республике – Чувашии – начальник центра лицензионно-разрешительной работы полковник полиции Валерий Краснов, главный федеральный инспектор по Чувашской Республике Григорий Сергеев, руководители силовых ведомств региона, территориальных органов федеральных органов исполнительной власти по Чувашской Республике, руководитель Администрации Главы Чувашской Республики Вячеслав Борисов а также ветераны боевых действий, студенты высших учебных заведений и учреждений среднего профессионального образования, волонтеры, жители города и гости столицы.

Участники церемонии почтили память погибших героев Отечества минутой молчания.

Руководитель Администрации Главы Чувашской Республики Вячеслав Борисов в своем выступлении отметил, что наша страна всегда славилась своими героями. «И сегодня в ходе выполнения задач специальной военной операции наши земляки проявляют героизм и отвагу», – сказал он.